

海南日报

HAI NAN RIBAO

戊戌年二月初八 二十清明 2018年3月 | 24 星期六 国内统一刊号CN46-0001 / 今日A叠12版
1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第22447号 南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

刘赐贵主持召开省扶贫开发领导小组会议要求 强化考核问责 做好长远谋划 以严和实的作风高质量推进脱贫攻坚 沈晓明出席并讲话 李军出席

本报海口3月23日讯(记者周元)今天上午,省委书记刘赐贵主持召开省扶贫开发领导小组会议,学习贯彻习近平总书记在打好精准脱贫攻坚战座谈会上的重要讲话精神,研究部署我省扶贫开发工作。刘赐贵在会上强调,要结合海南实际,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,强化考核问责,做好长远谋划,以严和实的作风高质量推进脱贫攻坚。

省委副书记、省长沈晓明,省领导李军、王瑞连、张琦、蓝佛安、肖莺子、严朝君、何西庆、陆志远、刘平治、李国梁,省军区副政委郑少波出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在打好精准脱贫攻坚战座谈会上的重要讲话精神、国务院扶贫开发领导小组第22次全体会议精神,以及中纪委有关领导同志在海南调研督导时的讲话精神;审议了我省2017年

度市县党委和政府扶贫开发工作成效考核情况报告、2017年度定点扶贫工作成效考核情况报告等文件,并总结省扶贫开发领导小组2017年工作,研究部署2018年工作。与会人员还就进一步做好脱贫攻坚工作提出意见和建议。

过去一年,全省完成了近20万农村贫困人口脱贫,117个整村推进贫困村出列,4个贫困自然村整体搬迁、5个国家扶贫开发工作重点市县农民人均可支配收入增幅高于全省平均水平的目标任务。刘赐贵对去年全省扶贫开发工作成效表示充分肯定,同时也强调我们面临的任务依然艰巨、繁重。

刘赐贵指出,习近平总书记在打好精准脱贫攻坚战座谈会上的重要讲话,深刻总结了我们党在脱贫攻坚工作中取得的成绩和积累的宝贵经

验,深入分析了当前面临的困难与挑战,对打好精准脱贫攻坚战提出明确要求,为我们指明了方向。全省各地各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,紧密结合海南实际,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实扛起脱贫攻坚责任。

刘赐贵强调,脱贫攻坚是必须坚决完成的政治任务,是中央立下的军令状,要强化考核问责,树导向、严规矩、压责任。全省各市县各部门要提高政治站位,正视脱贫攻坚工作暴露出的问题,以严和实的作风解决问题,高质量推进脱贫攻坚。要坚持实事求是,既不能为了资金而夸大,也不能为了政绩而隐瞒,保证脱贫攻坚工作的精准度和长效性。海南自然条件优良,人均土地多,随着国际旅游岛建设推进,人气会越来越旺,这都是提高贫困人口收入、实现高质量

脱贫的有利条件。各级党委政府要以“功成不必在我”的理念,从长远谋划海南农村产业发展,抓好龙头企业和农业合作社,做到长、中、短项目结合,让农民有持久的收益,防止返贫,实现长远可持续脱贫。

刘赐贵指出,国务院扶贫开发领导小组将今年确立为脱贫攻坚作风建设年,中纪委领导日前在海南调研督导中,也指出了我们存在的一些问题。各地各部门要结合作风建设和问题整改,坚决做到“五个绝对不允许”。

沈晓明强调,要准确把握扶贫工作新态势,从脱贫攻坚的理念和方法上做相应的变化。如,针对脱贫攻坚进程的变化,从过去单纯注重脱贫的数量,向更加注重脱贫的质转变;针对贫困结构的变化,从以开发式扶贫为主,向开发式和保障性扶贫并重转

变;针对力量投入的变化,从注重完成脱贫指标,向更加重视增强贫困群众获得感转变。

沈晓明说,今年重点要做好七个方面的工作。一是要强化组织领导,加大力度压实市县和乡镇的责任。二是要对接中央即将出台的脱贫攻坚三年行动计划,结合海南实际制定有操作性、具有海南特点的行动计划,并在做实上下功夫。三是要在提高精准度、降低返贫率上下功夫,全力提高脱贫的质量。四是继续把扶贫任务较重的市县和深度贫困人口作为重中之重,分阶段、分批次着力解决深度贫困的问题。五是要破除传统的固有思路,创新方式方法,积极为贫困户增收创造条件。六是努力帮助贫困群众实现稳定的就业。七是要严格防范扶贫领域的风险点,一项一项扎实推进工作。



养殖智能化让屯昌新兴镇新北村村民王海冰惊讶又赞叹
机器人当“帮手”一人可管500头猪



团省委六届八次全体(扩大)会议召开 李军出席并讲话

本报海口3月23日讯(记者金昌波)今天下午,共青团海南省委六届八次全体(扩大)会议在海口召开,省委副书记李军出席并讲话。

会议总结了团省委过去一年的工作,对2018年工作进行了部署,审议通过了《关于团省委委员卸职确认案》,表彰了2017年度海南共青团重点工作先进集体。有关基层团组织进行了工作经验交流。

李军充分肯定了过去一年全省各级团组织取得的工作成绩。他指出,党的十九大报告强调,青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。这充分体现了以习近平同志为核心的党中央对青年一代的殷切希望,为我们做好新时代的青年工作指明了方向。各级团组织要紧紧围绕“三有”要求,引导广大团员青年坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,自觉把个人梦想与实现中国梦统一起来;精心设计务实管用的平台载体,积极服务青年创新创业、成长成才,使青年在实践中增长才干,练就过硬本领;鼓励广大团员青年充分发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神,在建设美好新海南的主战场上发挥生力军、突击队作用。

李军强调,党的十九大开启了全面从严治党的新征程,共青团必须紧跟步伐,大力推进从严治团。要强化党的领导意识,自觉维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。要加强团的组织建设,强化抓基层、打基础、严制度的鲜明导向,不断扩大团组织覆盖面。要继续深化共青团改革,进一步增强团组织的凝聚力、战斗力。

团省委六届委员会全体委员,海南省团十七届中央委员、候补委员等参加会议。

导读

商务部:坚决反对美301调查决定
中方已做好充分准备
捍卫自身合法权益

商务部发布终止减让产品清单
涉美对华出口
约30亿美元

A09



海南日报客户端 海南日报官方微信 南海网官方微博



在习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 新时代新气象新作为

依法从严从快打击违法建筑 强化监督执纪问责 陵水推进新一轮违建整治工作

本报椰林3月23日电(记者李艳玲 通讯员陈思国)3月19日中午,伴着“哒哒哒”的挖掘机作业声,陵水黎族自治县英州镇天堂村万福村民小组的4栋违建别墅轰然倒下。

它们是由外来人员偷偷修建的小产权房,建筑面积2100余平方米,楼房建好后尚在装修之中。近日相关部门巡查发现后,立即启动调查核实等程序,依法依规从严从快给予拆除。

连日来,陵水整治违法建筑行动持续推进。3月11日全省整治违法建筑工作会议后,陵水县委、县政府高度重视,按照省委、省政府领导针对陵水违建整治有关批示精神,县委主要领导密集

召开县委常委会、书记专题会、全县动员部署会对整治工作进行全面部署,突出“统”“准”“严”“实”,以更加严厉的举措有力有序有效推进整治工作,掀起新一轮违建整治高潮。

据调查显示,陵水光坡镇香水湾地区的坡尾村和英州镇清水湾地区的大坡村、万福村的小产权房建设较为集中,经营模式主要为外来人口向村民购买宅基地后建房对外销售。

3月14日起,陵水对此情况开展确认排查。

3月16日,光坡镇启动打击违法建筑工作,县综合行政执法局、国土局和公安局等多个有关部门联合出动,拆除了坡尾村建筑面积约2200平方米的小产权房。

3月21日,陵水县委主要领导靠前指挥,光坡镇再次联合多部门,强制拆除了坡尾村6600平方米的两处违建。光坡镇党委书记李瑞军说:

“相比以前,当前打击违建有两个特点,一是快,在依法依规的基础上行动落实快;二是力量集中,多个职能部门联手打击。”

在英州镇,调查发现大坡村、天堂村存在的总建筑面积约5.3万平方米的违建,目前已启动执行拆除或罚没程序。

在拆除行动的同时,陵水强化了监督执纪问责。在全县动员部署会上,陵水县委把“混乱局面得不到彻底扭转”列为相关责任人工作不力、失职渎职行为之一。这一次整治行动中,光坡镇坡尾村党总支书记麦正华说: